Extras din Procesul  Verbal al Consfatuirii ComitetuluiDirector S.R.A.I.T. din 11 aprilie 2008


La Consfatuire au participat membrii Comitetului Director, presedintii filialelor S.R.A.I.T,. precum si invitati: decani si sefi de catedra pe profilul de Automatica.


Consfatuirea a avut urmatoarea agenda de lucru:

1. Analiza modului de implementare a planurilor de invatamant pentru licenta;

2. Analiza propunerilor de programe master in domeniul Automaticii si Informaticii Aplicate;
3. Analiza stadiului de indeplinire a hotararilor Adunarii Generale de alegeri S.R.A.I.T.;

4. Definitivarea planului de activitati si alocarea sarcinilor noilor membri ai Comitetului Director;

5. Diverse.

La primele doua puncte de pe agenda de lucru au fost prezentate informari de catre:

· decanul facultatii de Automatica si Calculatoare din cadrul Universitatii Politehnica Bucuresti, d-l prof. Dumitru Popescu;

· decanul facultatii de Automatica si Calculatoare de la Universitatea Politehnica din Timisoara, d-l prof. Octavian Prostean;
· decanul facultatii de Automatica si Calculatoare de la Universitatea Tehnica din Cluj-Napoca, d-l prof. Sergiu Nedevschi;

· d-l prof. Corneliu Lazar, de la facultatea de Automatica si Calculatoare Iasi, presedintele filialei S.R.A.I.T., avand in vedere ca decanul facultatii nu a fost prezent.

· d-l prof. Dan Popescu, de la facultatea de Automatica si Calculatoare de la Universitatea Tehnica din Craiova, decanul facultatii d-l prof.  Bobasu, nefiind present.

· decanul facultatii de profil de la Universitatea “Dunarea de Jos” din Galati, d-l prof. Adrian Filipescu

· decanul facultatii de  profil de  la Universitatea Tehnica  din Brasov, d-l conf. Sorin Moraru.

Informarile au fost axate, in principal, pe organizarea masteratului si doctoratului, remarcandu-se particularitatile fiecarui centru universitar.


Au urmat discutii pe baza celor prezentate de cei nominalizati mai sus, dupa cum urmeaza:

D-l prof. Voicu considera ca masteratul nu este bine coordonat, masteranzii nu participa la cursuri. Acestia, neavand  mijloace suficiente de subsistenta, sunt interesati de activitati de castig colaterale si nu se concentreaza asupra studiului in cadrul masteratului. In consecinta, se impune ca masteranzii sa fie platiti corespunzator si astfel sa participe efectiv la studiile masterale.

O alta problema deficitara rezulta din lipsa unei rezolvari unitare ale anului terminal. Ar fi bine ca acolo unde se organizeaza masteratul sa existe si perspectiva domeniului de organizare a doctoratului.


D-l prof. Dan Popescu precizeaza ca doctoratul se va modifica din nou de catre minister.


Decanul facultatii de Automatica si Calculatoare din  Cluj-Napoca se  intreaba cat de real este masteratul si doctoratul si  propune ca tezele de doctorat sa fie publicate.

A mai fost abordata de catre d-l prof. Voicu, problema manifestarilor stiintifice, care sunt prea multe, iar exigenta comunicarilor este scazuta, De asemenea, mai propune organizarea conferintelor  anual si sa apartina tuturor.

D-l academician Filip Florin se refera la necesitatea atestarii I.S.I. a revistei S.R.A.I.T.

In sinteza, d-l prof. Ioan Dumitrache, presedintele S.R.A.I.T., incepe prin a informa cu privire la disputa privind denumirea domeniului Automaticii, precizand ca “Ingineria Sistemelor Automate” a facut obiectul propunerii catre minister. Daca sunt si alte pareri alternative mai bune, sa se spuna aici, in cadrul consfatuirii S.R.A.I.T.


O alta problema o reprezinta organizarea conferintelor si editarea revistelor. Domnul prof. Ioan Dumitrache informeaza ca, pentru evaluarea cercetarii stiintifice pe domenii exista fonduri.


O problema similara este si la nivelul manifestarilor I.F.A.C.


Pregatirea doctoratului si a masteratului va fi reglementata la nivelul ministerului, va fi prevazuta o actiune de formare a absolventilor pentru cercetarea stiintifica.


Va trebui reglementata si organizarea Conferintelor la nivel national in domeniul Automaticii si Informaticii Aplicate, eventual sa se organizeze pe rand in diferite centre universitare.

Revista C.E.A.I. se impune sa fie mai sustinuta, exista hotararea Adunarii Generale de alegeri care a atribuit vicepresedintilor sarcina de a pregati trimestrial cate un numar al revistei.


Se mentioneaza Conferinta C.N.C.S.I.S. de la Brasov din luna mai 2008.


D-l prof. Ioan Dumitrache reaminteste, in legatura cu organizarea doctoratului, ca doctoranzii beneficiaza de burse.

Se solicita sa se lamureasca cat mai  exact de catre fiecare centru universitar, continutul ultimului semestru care are ca obiect pregatirea licentei, fiecare facultate sa o faca cum crede mai bine.

O alta problema de actualitate o reprezinta criteriile pentru promovare, in prezent la nivelul ministerului este in  studiu problema evaluarii. Poate ar fi util un colectiv la nivelul S.R.A.I.T care sa faca o propunere.


Pentru propuneri privind criteriile de promovare (in reluare) se constituie un colectiv format din:

· prof.dr.ing. Ioan Dumitrache

· prof.dr.ing. Mihail Voicu

· prof. dr.ing. Vladimir Rasvan

· prof.dr.ing. Toma Dragomir

· prof.dr.ing, Sergiu Nedevschi

In termen de o luna (pana la data de 15 mai 2008) se vor trimite propunerile la d-l prof. Ioan Dumitrache; definitivarea acestor propuneri se va face pe 22 mai 2008 la Cluj-Napoca, unde membrii acestui colectiv vor fi prezenti.

Privitor la editarea revistei C.E.A.I., d-na prof. Simona Caramihai  va face o propunere presedintelui S.R.A.I.T., dar va tine seama de sarcinile stabilite la Adunarea Generala de alegeri, precum si obligativitatea ca fiecare doctorand sa trimita un articol din continutul tezei de doctorat, iar dupa sustinerea tezei, un rezumat scurt al tezei care va fi publicat.
In finalul Consfatuirii d-l prof.dr.ing.Ioan Dumitrache trece in revista stadiul cartii in curs de pregatire.


 Secretar general S.R.A.I.T.,

          Dr.ing. Mihai Arhip

