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EXTRAS DIN PROCESUL - VERBAL

AL ADUNARII GENERALE EXTRAORDINARE

DIN 23 SEPTEMBRIE 2016

Adunarea Generală Extraordinară a Societății Române de Automatică și Informatică Tehnică (SRAIT) a fost condusa de catre Președintele SRAIT, prof.dr.ing. Ioan Dumitrache, membru corespondent al Academiei Române, asistat de un prezidiu. 
Din prezidiu au făcut parte: Președintele Senatului Universității POLITEHNICA din București (UPB), prof.dr.ing. Ecaterina Andronescu, decanul Facultății de Automatică și Calculatoare din UPB, prof.dr.ing. Adina Florea, prof.dr.ing. Nicolae Țăpuș, Acad. Florin Filip, prof.dr.ing. Simona Caramihai, prof.dr.ing. Constantin Nițu, prof.dr.ing. Mircea Ivănescu.

La adunare au participat 63 de membri, delegați din toate filialele societății.
Prof. Dumitrache a supus aprobării Adunării Generale următoarea Ordine de zi:
1. Prezentarea raportului de activitate 

2. Prezentarea programului-cadru strategic
3. Discutii si dezbateri

4. Alegeri si aprobarea programului-cadru strategic
După ce ordinea de zi a fost aprobată prin vot în unanimitate, prof. Dumitrache a prezentat raportul de activitate al SRAIT pe ultimii patru ani (document care este disponibil separat pe site-ul Societății) precum și o serie de considerații generale referitoare la rolul și realizarile acesteia, cu ocazia aniversării a 25 de ani de existență.
Astfel, au fost mentionate scopul si statut-ul societatii, in contextul unui scurt istoric, in cadrul caruia s-a subliniat impactul SRAIT in domeniul automaticii si a informaticii industriale romanesti. Cu aceasta ocazie, dl. Prof. Dumitrache a tinut sa multumesca persoanelor care au avut un impact deosebit asupra dezvoltarii SRAIT si a adus omagii dascalilor din tara, care au cladit sistemul de invatamant romanesc in domeniu.
Au fost subliniate o parte din realizarile deosebite ale SRAIT precum: intocmirea planurilor de invatamânt din domeniul automaticii si informaticii industriale, adaptarea acestora la contextul european, prin consfatuiri cu profesorii din alte tari, participari la proiecte europene, consultări cu mediul economic, suportul oferit institutelor de cercetare (IPA, ICAS, Institutul de Mecatronica) si dezvoltarea de centre de cercetare la nivelul universitatilor, intarirea colaborarii intre universitati prin participarea la programe comune, dezvoltarea si implementare unor concepte noi de laboratoare de automatica in colaborare cu companiile, participare activa in cadrul IFAC, depunerea de brevete de inventie, ceretari interdisciplinare, coordonarea unor teme de licenta/disertatie in parteneriat cu firme. 
Prof. Dumitrache a apreciat faptul ca societatea SRAIT s-a consolidat pe parcursul celor 25 de ani de existenta, fiind recunoscuta interantional.  
Spiritul de echipa, atmosfera destinsa precum si performanta cadrelor didactice membre SRAIT au condus la implicarea Societatii in numeroase proiecte de cercetare centrate pe educatia si formarea inginerilor automatisti.
In incheierea alocutiunii sale, Presedintele SRAIT a oferit, in cadru solemn, membrilor fondatori ai societatii insigna, diploma de excelenta si medalia jubiliara comemorativa.
In continuare, la solicitarea celor prezenti, s-a acordat cuvantul unora dintre participanti:

Astfel, prof.dr.ing. Ecaterina Andronescu a tinut sa precizeze ca domeniul automaticii este un varf de lance in simbioza cu societatea romaneasca si cu facultatea de profil din cadrul UPB, care este in plina dezvoltare. Presedintele Senatului UPB a mentionat institutul de cercetare PRECIS, rezultat recent al unui important proiect al Facultatii de Automatica si Calculatoare din UPB realizat cu sprijinul SRAIT, ca fiind un centru de atractie pentru generatia tanara si pentru mediul economic. In continuare a propus ca SRAIT sa se implice activ in urmatoarele problematici: analiza procesului Bolognia si impactul acestuia in pregatirea inginerilor automatisti, avand ca rezultat eventuale propuneri privind corectii ale procesului; identificarea de solutii pentru limitarea numarului specialistilor care pleaca in strainatate; acreditarea inginerilor automatisti de catre SRAIT pentru intrarea in profesie. In finalul discursului sau, in calitatea sa de Presedinte, dna. Ecaterina Andronescu ofera SRAIT, din partea Senatului, Diploma de Onoare a UPB, pe care o inmaneaza prof. Ioan Dumitrache. Diploma de onoare omagiaza efortul depus de societate: "Și chiar de nu voi fi un far, ci o candelă, ajunge. Și chiar de nu voi fi nici candelă, tot ajunge, fiindcă m-am străduit să aprind lumina."
Prof.dr.ing. Adina Florea a felicitat societatea pentru cei 25 ani de activitate si pentru contributia adusa de membrii sai la fondarea si dezvoltarea scolii de automatica romanesti.  Dsa a tinut sa reitereze faptul ca societatea trebuie sa raspunda unor provocari precum analiza procesului Bolognia, statutul de inginer si, in plus, angajabilitatea foarte timpurie a studentilor, care reprezinta o piedica in pregatirea de substanta a acestora.
Acad. Florin Filip, Presedintele Sectiei de Stiinta si Tehnologia Informatiei a Academiei Romane si Directorul General al Bibliotecii Academiei Romane, a precizat ca luminile stiintifice devin mai puternice odata cu implinirea a 25 de ani de la infiintare a societatii SRAIT, dar si a Sectiei de Stiinta si Tehnologia Informatiei din cadrul Academiei Romane.
Prof.dr.ing. Nitu Constantin, Presedintele Asociatiei “Societatea Romana de Mecatronica” - SROMECA, a adus si dansul un omagiu SRAIT din partea Societatii de Mecanica.
Prof.dr.ing. Ivanescu Mircea, Presedintele Asociatiei Romane de Robotica, a transmis felicitari societatii pentru implinirea a 25 de ani si din partea Asociatiei Romane de Robotica. Dsa. a oferit o Diploma de Excelenta din partea Asociatiei Romane de Robotica.
Prof.dr.ing. Nicolae Tapus, Vicepresedintele Senatului Universitatii Politehnica Bucuresti, a felicitat SRAIT pentru nivelul stiintific al membrilor acesteia si pentru atragerea de tineri competenti.
Prof.dr.ing. Sergiu Stelian Iliescu, Presedinte al Filialei SRAIT Bucuresti, a precizat ca implinirea a 25 de ani de la infiintarea societatii este un moment important din lumea automaticii. El a subliniat ca printre preocuparile filialei Bucuresti este aceea de a realiza o asociatie puternica, in simbioza cu alte entitati care contribuie la dezvoltarea automaticii. Totodata a subliniat urmatoarele directii ale filialei Bucuresti si ale societatii SRAIT: promovarea, ca si pana acum, a realizarilor societatii; pastrarea legaturii, dialogului si colaborarii cu mediul industrial, SRAIT fiind un liant dintre acesta si mediul academic; acreditarea studentilor in momentul angajarii; problema angajarii timpurie. 
Prof.dr.ing. Sergiu Stelian Iliescu a oferit o diploma de onoare din partea filialei Bucuresti Presedintelui SRAIT, pentru toate realizarile sale personale si pentru rolul decisiv pe care l-a avut in dezvoltarea acesteia in cei 25 de ani de la infiintare.
Presedinte Asociatia pentru Automatizari si Instrumentatie din Romania (A.A.I.R.), Horia Mihai Motit a felicitat societatea SRAIT pentru impliniri in contextul in care AAIR detine un feedback important referitor la pregatirea absolventilor din domeniu. Totodata Presedintele AAIR a mentionat participarea Facultatii de Automatica si Calculatoare din UPB, prin studentii sai, la RAILF 12-15 oct 2016. Acesta sustine ideea Presedintelui Senatului Ecaterina Andronescu privind atestarea profesiei de automatist si nu numai (ex Profesional Engineer – Canada).
Prof.dr.ing. Octavia Prostean, Decanul Facultatii de Automatica si Calculatoare de la Universitatea Politehnica Timisoara, a mentionat ca toate universitatile importante din Romania au contribuit la infiintarea societatii SRAIT cu dezideratul de a regandi statutul automatistului. Acesta a propus intalniri bianuale ale membrilor si a inmanat un premiu de excelenta adus ca omagiu Presedintelui SRAIT.
Prof.dr.ing. Miclea Liviu, Decanul Facultatii de Automatica si Calculatoare din Universitatea Tehnica Cluj-Napoca, a adus un omagiu SRAIT la implinirea a 25 de ani si a inmanat Presedintelui acesteia o diploma de onoare.  Prof.dr.ing. Miclea Liviu a apreciat ca SRAIT este un pol puternic si o voce de luat in seama si a multumit acesteia pentru sprijinul acordat in organizarea conferintelor.
Prof.dr.ing. Clement Festila, Profesor la Facultatea de Automatica si Calculatoare dela Universitatea Tehnica Cluj-Napoca, a adus multumiri SRAIT.
Prof.dr.ing. Tiberiu Colosi, Profesor Facultatea de Automatica si Calculatoare de la Universitatea Tehnica Cluj-Napoca a apreciat personalitatea Presedintelui Ioan Dumitrache pentru maniera in care a tratat activitatea filialei din Cluj-Napoca si pentru implicarea SRAIT in sustinerea conferintelor organizate de Universitatea Tehnica din Cluj-Napoca.
Prof.dr.ing. Aurelian Mihai Stanescu, Profesor Facultatea de Automatica si Calculatoare din Universitatea Politehnica Bucuresti, a omagiat efortul depus de membrii societatii SRAIT pentru automatica romaneasca.
A urmat o scurta pauza, dupa care Presedintele SRAIT, prof.dr.ing. Ioan Dumitrache a prezentat programul-cadru strategic al SRAIT, document care poate fi consultat separat.

Presedintele Societatii a punctat urmatoarele:
· In viitorul apropiat se va incepe analiza impactului procesului Bologna. In mai 2017, la Iasi, se va desfasura conferinta Coalitiei Romane pentru Educatia in Inginerie (CREDING), unde se va prezenta raportul referotor la procesul Bologna.

· SRAIT are merite deosebite in diverse initiative legislative privind cercetarea in Romania
· Pe viitor se vizeaza un impact mai mare a activitatii SRAIT in domeniul ingineriei sistemelor.
· In Noiembrie 2016 se va organiza o intalnire intre mediul academic si mediul industrial, pentru identificare nevoilor referitoare la cercetare si formare profesionala ale acestora din urma.
· SRAIT s-a implicat, in special prin intermediul presedintelui sau, la dezvoltarea Strategiei de Educatie in cadrul proiectul Academiei Romane - Romania Educata – top 10 - http://www.academiaromana.ro/strategiaAR/strategiaAR.htm .

· SRAIT intentioneaza sa sprijine concursuri profesionale in domeniu organizate de catre universitati

· Societatea poate subventiona deplasari pentru membrii acesteia care vor prezenta lucrari la Congresul IFAC Toulose 2017
· O problema importanta pentru SRAIT o constituie atragerea studentilor si in general a tinerilor in societate.

· Numirea unor personalitati exceptionale membrii de onoare ai societatii.
Dupa incheierea prezentarii au luat cuvantul o serie de particpanti care au facut observatii si sugestii suplimentare.
Prof.dr.ing. Luminita Duta, Universitatea Valahia Targoviste propunere organizarea adunarii generale din 2017 la Universitatea Tehnica din Targoviste

Prof.dr.ing.Paraschiv Nicolae, Presedintele Senatului Universitatea Petrol-Gaze Ploiesti a subliniat ca Filiala Ploiesti s-a mobilizat si s-a implicat mult in activitatile societatii, a fost prezenta in momentul denumirii domeniului Ingineria Sistemelor, s-a implicat activ in sugestiile transise ARACIS-ului cu privire la schimbarea disciplinelor din portofoliu din domeniu. Dsa. propune ca rezumatele tezelor de doctorat sa fie tiparite in revista Control Engineering and Applied Informatics (CEAI), promite cresterea eforturilor membrilor filialei Ploiesti asfel ca recenziile la CEAI sa fie facute in termenul solicitat, sugereaza mentionarea pe site-ul societatii a sefiilor de promotie de la facultatile de profil si a detaliilor aferente scolilor doctorale.
Prof dr.ing. Mihail Abrudean, Universitatea Tehnica din Cluj-Napoca, evidentiaza coagularea realizata sub conducerea presedintelui SRAIT, precizand ca acesta reprezinta castigul cel mai mare avut in aceasta perioada. 
Prof.dr.ing. Daniel Moga, Universitatea Tehnica din Cluj-Napoca, Presedintele Filialei SRAIT Cluj-Napoca, a mentionat ca societatea a ajutat la regandirea activitatilor practicii in laboratoare.

Prof.dr.ing Daniela Danciu mentioneaza faptul ca filiala SRAIT din Craivoa a premiat studentii pentru rezultatele dobandite, a organizat competitii si concursuri, stimulare cu premii. Monografia Automatica a fost facuta cadou firmelor cu care colaboreaza facultatea – ca premiu pentru excelenta si o deosebita colaborare cu universiatea.
In continuare au avut loc alegerile conducerii SRAIT pentru urmatorii patru ani. In prealabil s-a validat alegerea consiliilor de conducere pentru filialele locale.
Alegerile au fost prezidate de cel mai varstnic membru al societatii: Prof.dr.ing Tiberiu Colosi, Universitatea Tehnica Cluj-Napoca.
Majoritatea filialelor au trimis delegati cu drept de vot la Adunarea Generala Extraordinara. 
Cei 11 membri ai Comitetului Director SRAIT, alesi in unanimitate sunt:
· Presedinte: prof.dr.ing Ioan Dumitrache, membru corespondent al Academiei Romane
· Secretar: Prof.dr.ing Simona Caramihai
· Vicepresedinti:
· Prof.dr.ing Vladimir Razvan (Filiala Craiova)
· Prof.dr.ing Daniel Moga (Filiala Cluj-Napoca)

· Prof.dr.ing Lazar (Filiala Iasi)
· Membri
· Prof.dr.ing Paraschiv Nicolae (Filiala Ploiesti)

· Acad. Florin Filip (Filiala Bucuresti)

· Prof.dr.ing Mazu Viorel (Filiala Galati)
· Prof.dr.ing Prostean (Filiala Timisoara)
· Prof.dr.ing Tapus Nicolae (Filiala Bucuresti)
· Prof.dr.ing Dan Popescu (Filiala Craiova)
Presedintele SRAIT a subliniat, in incheiere, viitoarele preocupari ale societatii:

· Crearea unei entitati puternice pentru o voce mai influenta in inginerie. 
· Participarea societatii la regandirea sistemului de educatie a inginerului, in particular a celui automatist
· Pastrarea si promovarea unei relatii stranse intre universitati-licee

· Coagularea resurselor 
· Publicarea volumului Automatica in engleza de catre editura Springer (Handbook of Automation).
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